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(להגשה עד ל-10.12.2003)
נא לענות בקצרה:

1. הצע ניסוי (רצוי פשוט – תחשבו על המובן מאליו) לבדיקת ההשערה כי ה-PRP ב-FI הוא תוצאה של אבחנה טמפורלית (כאשר החיזוק מהווה את הגירוי המבחין – SD). 
2. רשות – הצע ניסוי לבדיקת ההשערה כי דפוס התגובות ב-FI הוא תוצאה של delayed reinforcement. 
3. קרא את המאמר (הקצר) Skinner(1947) “Superstition” in the Pigeon/ המצוי באינטרנט ב: http://psychclassics.yorku.ca/Skinner/Pigeon
 (זה לא רשות, אלא חובה).

שימו לב: ב-notes של השעור האחרון (באתר, תחת operant conditioning) יש בסוף קישורים לאתרים עם ביוגרפיה (מעניינת) של סקינר, קיצור תולדות הבהביוריזם, וכמה פסקאות מדברי סקינר עצמו על התניה אופרנטית. לשימושכם.

זאת ועוד: לשעור הבא נא חזרו על התניה קלאסית והתניה אופרנטית, היות ונעסוק בהשואה בין השניים. 
